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YBaxaemnbii Cepreit! [ yTOYHEHUS OUarHo3a, ONpefe/ieHus MaTOJIOTUH U Opefe/leHus
manbHeWlel TakKTUKY, BaM Heo6xoouMo TiaTeIbHO 00C/IefoBaThCS MO KOHTPOJIEM ypoJioTa: Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKIINIO - XIITAMUIUK, TPUXOMOHA[IH, TapOHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAaHIUIHI,
ypearia3Msl; COaTh 00U aHAIU3 MOYH, IIOCEB CEKPeTa IPOCTATHl Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTH K
aHTUOMOTUKAM, CeKpeT IpocTaThl, Y3U moyek, MOUeBOTO ITy3hIPs C OIIpeaesieHueM KOJIM4ecTBa
OCTATOYHOU MOYH, IpeficTaTenbHOu XKene3nl (MoxkHO TPY3U nmpocTtaTsl), opraHoB MoIoHKu. [Tocne
3TOT0 MOXKHO OyJeT pPelluTh - eCTh ITATOJIOTHUS UJIK HET, HA3HAYUTh JledyeHue (ecyii Heo0X0IHUMO).
Ynauu!



